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2021 “Año de la prevención y Lucha contra el Covid -19”
2021 “Año de la prevención y erradicación de la Violencia de Género en todas sus formas”

RESOLUCION Nº 739

VISTO:
La importancia de la creación de “CASA PUENTE”, para la ciudad de San Jorge y en lo personal para la familia de LUCIO CRAVERO y,
CONSIDERANDO: 
Que es una forma de brindar un acompañamiento educativo en el nivel secundario  a todo aquel que lo necesite especialmente el sector más vulnerable;
 Que es una forma de brindar contención emocional, ya que disponen de colaboradores profesionales especializados en distintas áreas;
Que es un espacio privado sin fines de Lucro al que todos pueden acceder, ya que “Casa Puente” es un lugar donde todo aquel que necesite ayuda educativa  puede asistir  en forma totalmente gratuita;
Que los alumnos que cursen desde el primer año hasta el quinto o sexto año del nivel  secundario también serán acompañados brindándoles una orientación vocacional para encontrar una carrera u oficio  acorde a las necesidades y posibilidades de cada uno ya que otro de los objetivos de “Casa Puente” es que los jóvenes tengan un proyecto de vida a futuro;
Que este emprendimiento es de mucho valor moral y sentimental para la familia Cravero, ya que la misma está totalmente inspirada en el deseo  de  LUCIO CRAVERO, hijo mayor de la familia, quien fuera en vida un joven con muchos sueños, proyectos y a punto de ser un profesional de la  Salud: “PSICOLOGO”;
Que esta iniciativa es de una enorme importancia social y emocional para nuestra comunidad, ya que cada joven que logre una mejor oportunidad educativa, será un ciudadano comprometido colectivamente en una sociedad más justa e igualitaria. 
Por todo ello, el Honorable Concejo Municipal de San Jorge, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades N° 2756 y su Propio Reglamento Interno, emite la siguiente:
RESOLUCION

Art.1º): Declarar de Interés Municipal el espacio “CASA PUENTE” fundada por los sueños y deseos del Sr. LUCIO CRAVERO y reconocer 	el trabajo desinteresado y solidario de toda su familia para la comunidad de San Jorge.- 
Art.2º): Comuníquese, Publíquese, Dese Copia al Registro Municipal y Archívese.-
Dada en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Municipal de San Jorge, Ciudad Sanmartiniana, Departamento San Martín, Provincia de Santa Fe, a los quince días del mes de Abril de dos mil veintiuno.- 
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