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RESOLUCION Nº 750

VISTO:
[bookmark: _GoBack]El desempeño, el trabajo, la dedicación y la lucha desarrollada por este joven sanjorgense JULIAN ROMERO, y;

CONSIDERANDO: 
                        Que desde muy jovencito comenzó a transitar el camino del mundo del futbol, mostrando sus cualidades y habilidades jugando en las Inferiores del Club Juventud  Guadalupe, al cual asistía acompañado de su joven madre;
                        Que  fue un adolescente que tuvo que afrontar muchas adversidades en su corta vida, como la pérdida de su padre, la carencia de muchas cosas dentro su humilde hogar,  nada de  eso hizo que  nunca dejara de soñar y proyectar su futuro, contando con el apoyo incondicional de su madre y sus hermanos;
                        Que  es un Joven perseverante y talentoso que nunca bajo los brazos, lo cual con el paso del tiempo le trajo la enorme noticia de ser convocado y contratado por el Club Independiente de Avellaneda  para integrar las inferiores de dicho club, luego integrar el grupo de reserva y el año 2021 recibir la convocatoria por parte del Señor Julio César Falcioni  a integrar el equipo de primera. Todo lo cual se gratificó más aún, para  que otros ojos se fijaran en Julián.  Y así fue que, el Señor JAVIER MASCHERANO, nuevo Director Técnico del Sub 20 Argentino,  lo cite para integrar a partir del 08 de Febrero de 2022 el plantel de nuestro tan querido Seleccionado Argentino Sub 20.
Por todo ello, el Honorable Concejo Municipal de San Jorge, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades N° 2756 y su Propio Reglamento Interno, emite la siguiente:
RESOLUCIÓN

Art.1°): El Honorable Concejo Municipal de San Jorge, Declare a JULIAN ROMERO “DEPORTISTA DESTACADO” de la ciudad de  San Jorge
Art.2°): Comuníquese, Publíquese, Dese Copia al Registro Municipal y Archívese.-
Dada en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Municipal de San Jorge, Ciudad Sanmartiniana, Departamento San Martín, Provincia de Santa Fe, a los diecisiete días del mes de Marzo de dos mil veintidós.- 

        


       Sr. Andrés Rosetti                                                                        Sr. Gustavo Paschetta
       Secretario del H.C.M.                                                                   Presidente del H.C.M
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