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“2022 – Año del Veterano y de los Caídos en la Guerra de Malvinas”



DECLARACION
VISTO:
	El 1° Congreso Nacional de Salud Perinatal, denominado “Gestar, parir y criar en consciencia”, y;

CONSIDERANDO: 
Que el Concejo Deliberante de la Ciudad de San Jorge realizo acciones por la Semana Mundial del Parto Respetado bajo el lema: “Muchas formas de parir los mismos derechos” durante el mes de mayo del corriente año; 

Que en el año 2004 se sanciono la Ley N° 25.929, conocida como la Ley de Parto Respetado, que rige en todos los lugares del país y alcanza a todos los efectores de Salud y establece la necesidad de concientizar a la sociedad sobre la importancia del acompañamiento de la mujer en el parto y defender los derechos de las personas gestantes, los recién nacidos y sus familias durante el proceso; 

Que el en la actualidad el número de cesáreas practicadas en nuestro país se encuentra por encima del porcentaje recomendado por la Organización Mundial de la Salud (OMS);

[bookmark: _GoBack]Que en tanto, resulta necesario reflexionar sobre el paradigma intervencionista actual, democratizando los conocimientos y las herramientas para acompañar y gestionar procesos de gestación, parto y crianza en consciencia;

Que presentarán su ponencia nueve especialistas en la materia, para compartir sus saberes sobre embarazo, nacimiento y crianza. 

Por todo ello, el Honorable Concejo Municipal de San Jorge, en uso de las atribuciones que le confiere  la Ley Orgánica de Municipalidades Nº 2756 y su propio Reglamento Interno emite la siguiente:


DECLARACION

Art.1°): Declárese de Interés Municipal al 1° Congreso Nacional de Salud Perinatal denominado “Gestar, parir y criar en consciencia”, a desarrollarse el día sábado 8 de Octubre de 2022 en la sede AMSAFE San Martín de la ciudad. 

Art. 2°): Comuníquese, Publíquese, Dese Copia al Registro Municipal y Archívese.

Dada en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Municipal de San Jorge, Ciudad Sanmartiniana, Departamento San Martín, Provincia de Santa Fe, a los seis del mes de Octubre de 2022.-
           
         

           
             Sr. Andrés Rosetti                                                                Sr. Gustavo Paschetta
Secretario del H.C.M                                                            Presidente del H.C.M.
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