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“2022 – Año del Veterano y de los Caídos en la Guerra de Malvinas”


RESOLUCION Nº 754
 

VISTO:

La obra de Teatro “El Otro Galileo” y su importante aporte al desarrollo cultural de San Jorge, y;

CONSIDERANDO: 

Que la obra de teatro denominada “El Otro Galileo” fue escrita por dos autores Rosarinos: Naum Krass y Sandra Petronio, y adaptada de la obra original de Bertolt Brecht: Galileo Galilei, estrenada en el año 2002 en el Planetario Municipal de Rosario: Cándido Carballo, permaneciendo en cartelera por más de 15 años;

Que desde el mes de septiembre del 2021 un grupo de actrices y actores locales tomaron el desafío de trabajar para montar este trabajo artístico de alto contenido ético y moral, fundamentado por un texto poético y asumiendo el riesgo de la inexorabilidad de las decisiones tomadas;

Que la Sra. María Selva Bernard asume la responsabilidad de la dirección y puesta en escena de este proyecto, manifestando en sus propias palabras “En un momento donde la tecnología, con solo apretar un “enter”, pone el mundo a nuestro alcance virtual generando endorfinas tan inmediatas como efímeras, me planteo como equilibrar la importancia del mensaje o el destino final de una obra de teatro con la necesidad de elaborar un espectáculo atractivo, una “di-versión” en el sentido corriente y no aristotélico del término, es decir un espectáculo entretenido, gozoso, atrayente, significativo, no evasivo y perdurable”; 

Que la obra consta de 7 escenas de la vida del físico y matemático de Florencia Galileo Galilei (1594 - 1642): 1 – La peste 1629: … la humanidad se ha enfrentado a lo largo de los años con muchas pestes, pero la única que aún no ha podido combatir es la pobreza, la ignorancia y el abuso de poder… 2 – El telescopio 1610: … Galileo puso a disposición de la realeza un instrumento revolucionario, construido con los más altos principios científicos y cristianos…  3 – La bacanal de los monjes 1616: … el colegio romano debatió durante muchísimo tiempo la teoría heliocéntrica de Copérnico y Galileo que ponía en peligro la milenaria creencia sostenida por la iglesia … 4 – El carnaval:  …el “pueblo” aturdido por la incertidumbre de los hechos, manifiesta sus dudas y miedos cantando y bailando, de esa manera expresa su desconfianza ante los acontecimientos …  5 – Los alumnos monjes:  …los alumnos de Galileo quitan su apoyo a las investigaciones y vuelven al seno de la Iglesia… 6 – La abjuración 1633:  …El 22 de junio de 1633 Galileo Galilei abjuró a todas sus teorías y dichos, penitencia impuesta por el Santo Oficio… 7 – Noches claras 1642:  … aún después de pasar 22 años preso en su propia residencia, Galileo siguió escribiendo, desarrolló dos nuevas ciencias … Galileo, con su coraje y su pasión por la verdad, demuestra que la lucha y la convicción son un camino cuyo destino es la dignidad;

Que la puesta propone múltiples espacios no convencionales, con diferente significación dramática, delineados con técnicas lumínicas, escenografía y utilería simple para ver, simple para entender, los actores encarnan varios personajes y se modifican entablando una directa relación con el público, trabajando al ras del piso, frente a frente, donde puedan ser percibidos e interpelados por la cercanía de los espectadores. El público debe trasladarse dentro de la sala para ver todas las escenas, será invitado, acompañado y orientado, para ello, por una cantante. La música es original y fue compuesta para esta obra;

[bookmark: _GoBack] Que la obra está integrada por las siguientes actrices y actores: Adriana Pedronira, Beatriz Ceirano, Fernanda Garcia, Mariana Gómez, Mariela Robledo, Mauricio Cassini, de la localidad de San Jorge y Pablo Mora de Clucellas, con la Dirección de María Selva Bernard de la Ciudad de Rosario. 

Por todo ello, el Honorable Concejo Municipal de San Jorge, en uso de las atribuciones que le confiere la Ley Orgánica de Municipalidades N° 2756 y su Propio Reglamento Interno, emite la siguiente:

RESOLUCIÓN

Art.1º): Declárese de Interés Municipal a la Obra de Teatro denominada “EL OTRO GALILEO” que se exhibe en la sede AMSAFE San Martín de la ciudad de San Jorge integrada por: Sra. Adriana Pedronira; Sra. Beatriz Ceirano; Sra. Fernanda Garcia, Sra. Mariana Gomez; Sra. Mariela Robledo; Sr. Mauricio Cassini; Sr. Pablo Mora; y Sra. María Selva Bernard. 

Art. 2º): Comuníquese, Publíquese, Dese Copia al Registro Municipal y Archívese.-

Dada en la Sala de Sesiones del Honorable Concejo Municipal de San Jorge, Ciudad Sanmartiniana, Departamento San Martín, Provincia de Santa Fe, a los trece días del mes de Octubre de 2022.-

            

        Sr. Andrés Rosetti                                                                        Sr. Gustavo Paschetta
       Secretario del H.C.M.                                                                   Presidente del H.C.M
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